

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. május 28-án 14,00 órai kezdettel tartott soros, nyilvános ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Polgármesteri Hivatal díszterme.

JELLEN VANNAK: Mótyovszki Róbert alpolgármester, Takács Ferenc tanácsnok, Benyó Pál, Laukó Zsuzsanna, Dr. Libor Zsuzsanna, Malya György, Tuska Pálné, Zsura Zoltán képviselők.

IGAZOLTAN VAN TÁVOL: Dr. Garay Rita polgármester

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: Kvasznovszkyné Szilasi- Horváth Krisztina jegyző, Dr. Bohács Gábor aljegyző, Varga András társadalmi megbízatású alpolgármester, Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető.

A jegyzőkönyvet vezeti: Kersmájer Dóra Renáta igazgatási ügyintéző.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket, társadalmi megbízatású alpolgármestert, intézményvezetőket és a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Kersmájer Dóra Renátát jelöli ki.

Javasolja a „*Kártalanítási megállapodás megvitatása*” című előterjesztést levenni napirendről, tekintettel arra, hogy a Konzorcium vezetőjének tájékoztatása szerint mégsem kell kártalanítási megállapodást kötni. Javasolja továbbá új napirendi pontként felvenni az „*Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázaton történő részvételi lehetőség*” című előterjesztést. Szavazásra bocsátja az elhangzott módosítások figyelembe vételével a meghívóban szereplő napirendi javaslatot.

A szavazásban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért:

Napirend:

- 1. A Battonya Határrendészeti Kirendeltség kirendeltség-vezetőjének kinevezése*
- 2. A Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ beszámolója*
- 3. Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról*
- 4. Rendelkezési Alapból történő támogatás*
- 5. A 2015. évi költségvetési rendelet módosítása*
- 6. Az Európai Közös Jövő Építő Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosuláshoz történő csatlakozás lehetősége*
- 7. Tótkomlós Város Fenntartható Fejlődése Programjának (Local Agenda 21) elfogadása*
- 8. Közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítása c. pályázat vonatkozásában kivitelező kiválasztása*
- 9. Az Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok értékesítésének felülvizsgálata*
- 10. A Komlós Településszolgáltatói Kft., mint egészségügyi szolgáltató által nyújtott járóbeteg-szakellátások óraszámainak szakmák közötti átcsoportosítása*

11. A Komlós Településszolgáltatási Kft. 2015. évi üzleti tervének taggyűlési jogkörben történő megtárgyalása
12. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázaton történő részvételi lehetőség
13. Egyebek

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Zsura Zoltán Képviselő napirend előtti felszólalást kért. Megadja a szót.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy a szennyvízberuházás kapcsán kereste fel egy lakos a Nagyatádi utcából, hogy tekintse meg, hogy milyen körülmények uralkodnak ott. E téma kapcsán kapott egy levelet is, amelyet felolvas:

„Tisztelt Képviselő Úr! Szeretnénk a segítségét kérni! Problémánk a városunkban folyó csatornázási munkálatokból ered. Teljesen megértjük, és támogatjuk városunk fejlődését. Elismerjük, hogy mint polgároknak el kell viselnünk a munkálatok folyamán keletkező zajt, koszt, piszkot, kellemetlenséget. Mégis úgy érezzük a Nagyatádi utca, Malom utca még sincs rendben. A két utca találkozásánál lévő sarokrész katasztrofális. A fél kövesút eltűnt, a sártenger, ami maradt életveszélyes mivel több helyen beszakadt. Már mint bárki, aki sötétben nem veszi észre, veszélynek van kitéve akár gyalogosan, biciklivel vagy autóval közlekedik. Semmiféle figyelmeztetés, jelölés nincs kitéve. Múlthéten jelezték az áldatlan állapotokat Garay Rita polgármester asszonynak, de nem történt semmi. A Malom utca két éve sár illetve portenger az időjárás függvényében. A csatornázást végző munkások két éve rendszertelen időközönként felvonulnak, dolgoznak valamit. Ezekben az időszakokban heti több órára elzárják a vizünket is, úgy hogy az sincs órákig majd maguk után hagyva a sárt, rendetlenséget távoznak. A legutóbbi ténykedésük után a Malom utcában három darab gödröt hagytak szintén jelölés és védelem nélkül. 2015. május 24-én vasárnap a Nagyatádi utca végén a járda mellett lévő gödörbe lépett egy 7 éves kisfiú. Elesett, az ijedtségen kívül nagyobb baja nem történt, de egy nála fiatalabb gyermek simán eltűnhetett volna ebben a 20x20 cm átmérőjű, de kb. 1 méter mély gödörben. Megvizsgálva a területet még egy ugyan ilyet találtak a fűben elrejtőzve. Ennek a levélnek a megírását már nem csak a felháborodás indította. Itt szó szerint emberi élet veszélyeztetéséről beszélünk. Azonnali intézkedést követelünk. Tótkomlós, 2015. május 27. Aláírás: Nyíregyházkine Boda Erika valamint még körülbelül 15 utcai lakos.”

Megkéri a Képviselő-testületet, hogy ezt az állapotot mindenki tekintse meg. Készített felvételeket és fotókat, amelynek kapcsán ténylegesen egy meg nem jelölt és kb. 3 méter hosszúságú gödör található szalagozás nélkül. Megkéri továbbá a Képviselő-testületet, hogy a munkát végző cégeket utasítsák arra, hogy ezeket a problémákat azonnal hárítsák el.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a polgármester asszony nevében nem tud válaszolni. Megkéri Hajdu Zoltán műszaki ügyintézőt, hogy vegye fel a kapcsolatot az érintett céggel, a probléma elhárítása érdekében.

Malya András Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági tag: Elmondja, hogy a Mezőhegyesi utca 1. szám alatti ingatlannál is óriási gödör található.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy ezen hibák bejelentésére lehetőség van a műszaki ügyintézőnél, illetve fel lehet keresni a kivitelező céget is.

Varga András alpolgármester: Elmondja, hogy ez az állapot az időjárásnak köszönhető. Korábban javasolta már, hogy Képviselő-testületi ülés keretében a városban folyó projekttel kapcsolatban tartsanak helyszíni bejárást. Elmondja még, hogy nagyon örül annak, hogy Zsura Zoltán képviselő felkereste a problémás területeket. Véleménye szerint nem a polgármester asszony vezényli ezeket a munkálatokat. A levél kapcsán megjegyzi, hogy Tótkomlóson 1 éve kezdődött el a szennyvízberuházás és nem kettő.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy Varga András társadalmi megbízatású alpolgármester feladata, hogy ügyelje a szennyvízberuházást. A telefonja tartalmaz olyan fotókat, melyek nem felelnek meg a munkavédelemnek. Véleménye szerint Varga András társadalmi megbízatású alpolgármesternek meg sem kellett volna szólalnia. Elmondja, hogy nem szabad a szőnyeg alá seperni a lakossági panaszokat.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Véleménye szerint ez nem a szőnyeg alá seprés esete. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az ülés megkezdésekor Dr. Libor Zsuzsanna képviselő jelezte, hogy ő is napirend előtt fel kíván szólalni. Megadom a szót Dr. Libor Zsuzsanna képviselő részére.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: „Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A városvezetés minden tagját kérem, hogy mélyen gondolkozzon el mindennemű hovatartozásától függetlenül a következő néhány percben. Mindenkinek van hozzátartozója nő, férfi, idősebb, fiatalabb, lánya, unokája és legfőképpen édesanyja. Milyen érzéseket keltene Önökben Tisztelt városatyák, ha egy olyan helyzetbe kerülnének, mint a vakkomondor esete? Elvárnák-e nagyon jogosan és mélyen, hogy lépések, reakciók és elsősorban megbánás történjen? Emberi morális értékekről van szó. Nem kellene és egy normálisan működő demokráciában nem is lenne szükséges, hogy nagy plénum előtt kelljen erről szólni, de most, hogy már néhány hónap elteltével sem látszik a józanész és a józan értékítélet felülkerekedni. Azt gondolom, hogy ha nem emelünk szót, akkor cinkossá válunk ezen incidens és minden ehhez hasonló eseménynek a szőnyeg alá történő söprésével. A 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól szól, amelyben a 8. § (1) b) betartani és betartatni a közösségi együttélés alapvető szabályait. Ez itt messzemenőig megsérült. Ha mind ezt szó és tettek nélkül hagyjuk, azzal felhatalmazzuk az elkövetőt és az által bárkit arra, hogy újra és újra hasonlóan tegyen és az erőszak legyen verbális vagy fizikális forduljon megoldásért. Ha nincs semmi nemű restrikció, ugyan mi gátolna meg bárkit is, hogy hasonlóat tegyen. A fizikális, mentális és lelki terror semmilyen formáját semmilyen szinten hallgatólagosan sem lehet jóváhagyni. A hatalom, a pénz, a pénzhőség, a vagyon felhalmozásának mérhetetlensége felvette a józanítélet képességünket? Az egykoron tiszteletnek örvendő Úriember még megtehetné ennek a becsületnek és tiszteletnek a töredékét és emelt fővel távozhatna. Tudjuk, hogy mélyen belül Ő is jóember és engedje, hogy ez felülkerekedjen és így hozza meg a megfelelő döntést. Ez nem politikai kérdés ez morális, erkölcsi, és legfőképpen emberi kérdés. Mert attól, hogy bizonyos magas és fontos funkciókat

tölt be valaki, nem szabad, sőt még inkább tilos elveszíteni a józan emberi ítélőképességet. Ez sajnos teljesen homályba veszett a jelenleg FIDESZ domináns városvezetés egy részéből. Kérem ne várják, hogy mi függetlenek ebben bármilyen szinten is asszisztáljunk. Ahogy Prótagorasz görög filozófus mondta: Az ember nem csak azért felelős, amit tesz, hanem azért is, amit nem tesz meg. A tetteinkért felelősséget kell vállalni. Tudom, hogy ez a mai Magyarországon nem divat, sőt inkább ritka mint a fehér holló. Felelősséget kell vállalnunk tetteinkért és így a közösség tagjai továbbra is emberként tekinthetnek egymásra. Emberi erkölcsi morálokat fent kell tartani. Egy városvezetésnek minden pozitív és követendő dologban példát kell mutatnia becsület, felelősségvállalás és tisztesség. Árvai Pétertől idézve: Mindenkinék minden nap fel kell tennie a kérdést: büszke vagyok-e arra, amit aznap tettem? Milyen példát mutatok a gyerekeimnek, az élettársamnak vagy a kollégámnak? Előre vittem-e a világot, vagy nem? Azt gondolom, hogy mi városvezetők tiszteletet kell, hogy ébresszünk az emberekben, hiszen elsősorban a tisztelt választóknak köszönhetjük, hogy ezeket a pozíciókat betölthetjük. Igen, bizalmat szavaztak akkor, amikor oda tették az x-et. De ez egy ki nem mondott megelőlegezett bizalom volt. Akinék ez nem inge, ne vegye magára. De aki úgy érzi, hogy mindezek után felelősségteljesen tud dönteni, kérem tegye meg. Ne a hatalom, a gőg vagy a pártfegyelem vezéreljen, hanem azt tartsa szem előtt, hogy kinek és milyen akaratából tölti be a Képviselői pozíciót. Tartsa tiszteletben a választókat.”

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata a tájékoztatóval kapcsolatban?

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy több esemény kapcsán Varga András alpolgármesterként van feltüntetve. Kéri, hogy a továbbiakban a neve mellett a „társadalmi megbízatású” alpolgármester szerepeljen.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Tolmácsolni fogja a polgármester asszony felé az észrevételt, mivel a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót ő készíti.

Varga András alpolgármester: Véleménye szerint hatásos volt az előbb felolvasott két levél.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy Varga András egy társadalmi megbízatású alpolgármester, akit öten választottak meg ebben a testületben. Elmondja, hogy Varga András könnyen ül a testületben és próbálja az észrt osztani. Varga András nem képvisel semmilyen felelősséget.

Varga András alpolgármester: Kéri Zsura Zoltán megválasztott képviselőt, hogy tegyen feljelentést, ha úgy gondolja, hogy a titulust jogtalanul használja. Elmondja, hogy ahányan megválasztották őt, az pont elég volt ahhoz, hogy ezt a pozíciót betölthesse. Köszöni szépen a kioktatást.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata a tájékoztatóval kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztató elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

92/2015. (V. 28.) kt. határozat:

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a két ülés közötti fontosabb eseményekről elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

Beszámoló a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Tájékoztatásként elmondja, hogy a helyi védelem alá helyezés tényének bejegyzése május 1-től ingyenes lett. A Földhivatal munkatársaival egyeztetve nem egy, hanem több kérelem keretében, kérelmenként 10 ingatlanra vonatkozóan terjesztik elő a bejegyzés iránti kérelmeket. Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata a tájékoztatóval kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a tájékoztató elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

93/2015. (V. 28.) kt. határozat:

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

1. A Battonya Határrendészeti Kirendeltség kirendeltség-vezetőjének kinevezése

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Tisztelettel köszönti Hudák Pál rendőrezredes urat és Szepesi Sándor rendőr százados urat. Megkéri Hudák Pál rendőrezredes urat, hogy amennyiben van az ügyhöz kapcsolódóan kiegészíteni valója, tegye meg.

Hudák Pál rendőrezredes: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testületet. Elmondja, hogy Dr. Polyák Zsolt r. dandártábornok Úr a jelen ülésen nem tud részt venni, így ő képviseli a Békés Megyei Rendőr-főkapitányságot. Elmondja, hogy a határrendészet irányítása az ő keze alá tartozik. A rendőrség és a határőrség integrációja 2008-ban történt meg. 2008-tól dolgozik a két szervezet együtt. 1983-1987-ig a Lökösházi Határőr Kirendeltségen szolgált, majd a Békés Megyei Rendőr-főkapitánysághoz került. A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság 178 km-en 5 határrendészeti kirendeltséggel őrzi a magyar és egyben a Schengeni államhatárt. A határrendészeti kirendeltséghez tartozik a battonyai határátkelőhely. A battonyai határátkelőhely 24 órás nyitva tartással és súlykorlátozással működik a ki- és beléptetéssel Magyarország területére és ezáltal az Európai Unió területére. A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság és ezen belül a Battonyai Határrendészeti Kirendeltség 2014. évben kiválóan végezte munkáját az Országos Rendőr-főkapitányság véleménye alapján. Szepesi Sándor Úr a határrendészeti osztályon, mint osztályvezető helyettes dolgozott, majd ebből a pozícióból lett jelölve a kirendeltség vezetői beosztás betöltésére. Szakmai gyakorlattal rendelkező kollégáról van szó, aki felügyelte és irányította a kirendeltség munkáját. Úgy gondolja, hogy megfelelő kirendeltség vezetőt javasoltak a Képviselő-testületnek. Kéri a Tisztelet Képviselő-testületet, hogy támogassák Szepesi Sándor kinevezését.

Szepesi Sándor rendőr százados: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testületet. Elmondja, hogy 1992-ben kezdte el pályafutását a határőrségnél, mint járőr. Elmondja, hogy az évek folyamán szinte minden területen szerzett tapasztalatot a határőrségnél. A középvezetőként 2015. június óta dolgozik és reméli, hogy megkapja a kellő támogatást ahhoz, hogy tudja folytatni a megkezdett munkát.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

94/2015. (V. 28.) kt. határozat:

A Battonya Határrendészeti Kirendeltség kirendeltség-vezetőjének kinevezése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja Szepesi Sándor r. százados úrnak a Battonya Határrendészeti Kirendeltség kirendeltség-vezetői kinevezését.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

2. A Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ beszámolója

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a Szociális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Malya György bizottsági elnököt, képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

Malya György képviselő: „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága elfogadja a Kovácsné Csiszár Klára által készített Szociális Szolgáltató Központ 2014 évi beszámolójára vonatkozó előterjesztését és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezetet.”

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a beszámolót a helyi nemzetiségi önkormányzatok részére is megkeldték véleményezésre.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete – a tagok távolléte miatt - nem tudott ülésezni, nem lettek volna határozatképesek. A Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete nem tárgyalta a beszámolót.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat tárgyalta a beszámolót. Ismerteti a határozatot:

„Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ beszámolója tárgyú előterjesztés „A” határozati javaslatába foglaltakat.”

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy már a Szociális Bizottságon tárgyalták az előterjesztést, melyről az a véleménye, hogy egy nagyon jól összeállított anyag. Megjegyzése, hogy a 4. oldalon lévő 8 fő szakképzett gyermekgondozó és a 6. oldalon lévő szöveges rész nem egyezik, de azt gondolja, hogy ez az elírás javítható.

Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető: A beszámolót kiegészíti azzal, hogy a 14. oldalon található születési adatokról szóló táblázat adatai azért nem egyeznek a Hivatal által elkészített gyermekvédelmi beszámoló adataival, mert a Szociális Központ csak a Tótkomlóra hazatérő újszülötteket tartja nyilván, viszont a Hivatal által elkészített beszámoló azon újszülötteket is számba vette, akiknek az állandó lakcímük Tótkomlóson található, viszont nem ide tér haza.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy hiányolja a beszámolóból az új bölcsőde üzemeltetésének tapasztalatairól szóló tájékoztatást.

Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető: Válaszában elmondja, hogy ez a hiányosság már felmerült a bizottsági ülésen is. Véleménye szerint az áprilisi soros ülésre részletes beszámolót készítettek. Meghívja a Tisztelt Képviselő-testület tagjait az új bölcsődébe, ahol egy szabadabb beszélgetés keretében be tudja mutatni az épületet.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Szociális Bizottság javaslata alapján az „A” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

95/2015. (V. 28.) kt. határozat:

A Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ beszámolója

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Bizottság javaslata alapján a Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ 2014 májusa és 2015 májusa közötti időszakban végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja és köszönetét fejezi ki a Szociális Szolgáltató Központ valamennyi dolgozójának elvégzett munkájuk elismeréseként.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Kovácsné Csiszár Klára, intézményvezető
Határidő: azonnal

3. Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Köszönti az előterjesztés kapcsán meghívott Pál Katalint és Ugaros Gábort a gyermekjóléti szolgálat családgondozóit. Elmondja, hogy a Szociális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Malya György bizottsági elnököt, képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

Malya György képviselő: „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága köszönetet mond, Dr. Bohács Gábor aljegyző úrnak, Pál Katalin és Ugaros Gábor családgondozónak, az Orosházi Rendőrkapitányságnak és az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központjának és Családsegítő Szolgálatának, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2014. évi ellátásáról szóló átfogó értékeléséért valamint köszönetét és elismerését fejezi ki, az említett intézmények összes dolgozójának az egész éves munkájukért.”

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja a 6. oldalon található táblázat kapcsán - melyben a tótkomlói állandó lakosok száma van feltüntetve -, hogy a statisztika alapján 10%-kal csökken a lakosok száma minden évben. Véleménye szerint, amennyiben ezt a statisztikát előre vetítik néhány évre, akkor 5.000 fő alá csökken a lakosok száma. Úgy gondolja, hogy ezt fontos szem előtt tartani. Az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálatát által elkészített beszámoló azt tartalmazza, hogy több család problémás körülmények között él. Megkérdezi, hogy a problémás körülmények között élő családok és a szenvedélybetegek száma csökkentése érdekében készült-e valamilyen terv?

Pál Katalin a gyermekjóléti szolgálat családgondozója: Válaszában elmondja, hogy a családsegítő szolgálat szakemberei különböző társadalmi problémákra specializálódtak. A családokkal mindennapos kapcsolatban állnak. Az intézményrendszer elég jó ahhoz, hogy ha túl sok probléma adódik egy családdal, akkor van hová irányítani őket. A családsegítés keretében az anyagi problémákat és a felnőttek mentális problémáit kezelik, a gyermekjóléti szolgálat pedig a családi problémákat kezeli.

Varga András alpolgármester: Megkérdezi Dr. Libor Zsuzsanna képviselőtől, hogy az éves 10%-os lakosságcsökkenést hogyan számolta ki?

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Válaszában elmondja, hogy 2003-ban 6848 lakos, 2013-ban 6195 lakos élt Tótkomlóson. Ezt egyenes arányosságba kell állítani és akkor kijön a 90,46%, amely alapján a kerekítés szabályainak megfelelően 10% marad.

Varga András alpolgármester: Elmondja, hogy Dr. Libor Zsuzsanna képviselő azt állította, hogy évente 10%-kal csökkent a lakosság száma. Tájékoztatja Dr. Libor Zsuzsanna képviselőt, hogy 2003 és 2013 között 10 év különbség van.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy az értékelés valóban átfogó. Mint iskolaigazgató ő is nap, mint nap találkozik az anyagban említett problémákkal. Megkérdezi, hogy mekkora az öregségi nyugdíj legkisebb összege?

Bedőné Skoda Ilona ügyintéző: Az öregségi nyugdíj legkisebb összege 28.500.-Ft.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Szociális Bizottság javaslata alapján az „A” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

96/2015. (V. 28.) kt. határozat:

Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Bizottság javaslata alapján a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2014. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést elfogadja és köszönetét fejezi ki a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásában közreműködőknek.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
dr. Bohács Gábor aljegyző

Határidő: azonnal, ill. az átfogó értékelés gyámhivatal részére történő megküldésére: 2015. június 05.

4. Rendelkezési Alapból történő támogatás

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál bizottsági elnököt, képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

Benyó Pál képviselő: „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.”

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

97/2015. (V. 28.) kt. határozat:
Rendelkezési Alapból történő támogatás

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a Rendelkezési Alapból a következő szervezetet és rendezvényt támogatja:

Szervezet	A támogatás felhasználásának célja	Összeg (Ft)
Önkéntes Tűzoltó Egyesület	Működési költségek fedezésére	26 300.-
Összesen:		26 300.-

Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények	A támogatás felhasználásának célja	Összeg (Ft)
Városi Gyermeknap	Rendezvény költségeinek fedezésére	102 600.-
Összesen		102 600.-

A támogatásról a felhasználást követően, de legkésőbb 2016. február 28-ig el kell számolni.

Amennyiben a támogatott az előírt számadási kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, e kötelezettségének teljesítéséig a további finanszírozást, támogatást fel kell függeszteni. A támogatások jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetén a felhasználót visszafizetési kötelezettség terheli.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a költségvetés határozat szerinti módosításának előkészítésére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: A határozat kiközlése: 2015. június 15., a költségvetési rendelet módosítására: 2015. júniusi soros ülés

5. A 2015. évi költségvetési rendelet módosítása

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál bizottsági elnököt, képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

Benyó Pál képviselő: „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet tervezetét.”

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Kérdése, hogy az alpolgármesteri keret mikor került bevezetésre?

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető: Dr. Libor Zsuzsanna képviselő kérdésére válaszolva elmondja, hogy a Képviselő-testület a költségvetési rendelet megalkotásával fogadta el az alpolgármesteri keretet.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Megkérdezi, hogy a 31. sorban található „Támogatási célú finanszírozási műveletek – Önkormányzat 2014. évi maradvány 140.176.000,- Ft” pénzmaradvány a szennyvíz beruházás bevételi forrásából adódik?

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető: Elmondja, hogy az többek között magában foglalja a szennyvíz beruházás bevételi forrását is és más egyéb kiadásokat. A Képviselő-testület a pénzmaradvány elosztását elfogadta a 2014. évi zárással. Elmondja, hogy a feltüntetett kiadásokból 121.355.000,- Ft a szennyvízberuházás kapcsán adódik. A táblázat tartalmazza a december hónapban leutalt állami támogatást. Elmondja még, hogy a táblázat tartalmazza továbbá a tartalékokat és a kötelezettséggel terhelt pénzmaradványokat.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a rendelet tervezetét.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás és 1 ellenszavazat mellett alkotta meg az alábbi rendeletet:

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének
15/2015. (. .) önkormányzati rendelete**

**Tótkomlós Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II. 13.)
önkormányzati rendeletének módosításáról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága véleményének figyelembe vételével az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Tótkomlós Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II. 13.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: R.) 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
 „2. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat 2015. évi költségvetését

3.751.976.669 Ft Költségvetési bevétellel
3.906.734.669 Ft Költségvetési kiadással
 -154.758.000 Ft költségvetési egyenleggel
 - 37.389.000 Ft – ebből működési
 - 127.496.000 Ft felhalmozási

valamint

3.919.483.669 Ft költségvetési és finanszírozási összes bevétellel
3.919.483.669 Ft összes kiadással

állapítja meg, az alábbi kiemelt előirányzatok szerinti bontásban:

Bevételek

	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított ei. (. .)
Önkormányzatok működési támogatásai	372 853 000	3 784 669	376 637 669
Támogatások államháztartáson belül	2 306 979 000		2 306 979 000
Közhatalmi bevételek	151 801 000		151 801 000
Működési bevételek	782 947 000		782 947 000
Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről	133 612 000		133 612 000
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	3 748 192 000	3 784 669	3 751 976 669
Pénzmaradvány	26 942 000	140 565 000	167 507 000
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	26 942 000	140 565 000	167 507 000
KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	3 775 134 000	144 349 669	3 919 483 669

Kiadások

	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított ei. (. .)
Személyi juttatások	309 519 000	3 128 033	312 647 033
Munkaadót terhelő járulékok	68 719 000	827 236	69 546 236
Dologi kiadás	952 517 000	3 115 900	955 632 900
Ellátottak pénzbeli juttatásai	36 561 000	25 000	36 586 000
Elvonások, befizetések	250 000	1 894 000	2 144 000
Egyéb támogatás államháztartáson belülré	1 361 000		1 361 000
Egyéb támogatás államháztartáson kívülré	51 485 000	1 432 200	52 917 200
Felújítások	16 287 000		16 287 000
Beruházások, pénzügyi befektetések	2 317 763 000	121 355 000	2 439 118 000
Általános tartalék	5 000 000	2 645 300	7 645 300

Céltartalék	13 050 000	-200 000	12 850 000
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN	3 772 512 000	134 222 669	3 906 734 669
Fejlesztési hitel visszafizetés	2 622 000	10 127 000	12 749 000
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN	2 622 000	10 127 000	12 749 000
KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	3 775 134 000	144 349 669	3 919 483 669

2. §

- (1) A R. 1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.
(2) A R. 5. melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete lép.
(3) A R. 8. melléklete helyébe e rendelet 3. melléklete lép.
(4) A R. 10. melléklete helyébe e rendelet 4. melléklete lép.
(5) A R. 11. melléklete helyébe e rendelet 5. melléklete lép.
(6) A R. 12. melléklete helyébe e rendelet 6. melléklete lép.

3. §

Ezen rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.

dr. Garay Rita
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina
jegyző

ÖNKORMÁNYZATI MÉRLEG

2015. ÉVI BEVÉTELEK

ezer Ft-ban

Bevételek megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosítás	Módosított ei. (. .)
I. Önkormányzatok működési támogatásai	372 853 000	3 784 669	376 637 669
Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	130 950 000		130 950 000
Települési önkorm. egyes köznevelési feladatainak támogatása	34 393 000		34 393 000
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekékeztetési feladatainak támogatása	150 373 000		150 373 000
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekékeztetési feladatainak támogatása (segélyek)	12 843 000		12 843 000
Települési önkorm. kulturális feladatainak támogatása	6 992 000		6 992 000
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	37 302 000		37 302 000
Egyéb központi támogatás		3 784 669	3 784 669
II. Támogatások államháztartáson belül	2 306 979 000	0	2 306 979 000
Működési célú	139 300 000		139 300 000
Felhalmozási célú	2 167 679 000		2 167 679 000
III. Közhatalmi bevételek	151 801 000	0	151 801 000
Termőföld bérbeadásból származó jövedelem utáni SZJA	40 000		40 000
Magánszemélyek kommunális adója	18 500 000		18 500 000
Helyi iparüzési adó	120 000 000		120 000 000
Gépjárműadó	11 260 000		11 260 000
Tartózkodás után fizetett idegenforgalmi adó	140 000		140 000
Talajterhelési díj	611 000		611 000
Egyéb közhatalmi bevételek (pótlékok, bírságok)	1 250 000		1 250 000
IV. Működési bevételek	782 947 000	0	782 947 000
- ebből felhalmozási ÁFA visszatérülés	710 697 000		710 697 000
- ebből felhalmozási bevétel (ingatlan bérbeadás)	16 523 000		16 523 000
V. Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről	133 612 000	0	133 612 000
- működésre			0
- Felhalmozási célú	133 612 000		133 612 000
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	3 748 192 000	3 784 669	3 751 976 669

VII. Finanszírozási bevétel	26 942 000	140 565 000	167 507 000
Pénzmaradvány	26 942 000	140 565 000	167 507 000
<i>Működési</i>	20 963 000	19 210 000	40 173 000
<i>Felhalmozási</i>	5 979 000	121 355 000	127 334 000
FINANASZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	26 942 000	140 565 000	167 507 000
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	3 775 134 000	144 349 669	3 919 483 669

1. melléklet

ÖNKORMÁNYZATI MÉRLEG

2015. ÉVI KIADÁSOK

Kiadások megnevezése		Eredeti előirányzat	Módosítás	Módosított ei. (. .)
I.	Személyi juttatás	309 519 000	3 128 033	312 647 033
II.	Munkaadót terhelő járulékok	68 719 000	827 236	69 546 236
III.	Dologi kiadások	952 517 000	3 115 900	955 632 900
	<i>- ebből fordított ÁFA</i>	<i>688 072 000</i>		<i>688 072 000</i>
IV.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	36 561 000	25 000	36 586 000
V.	Elvonások, befizetések	250 000	1 894 000	2 144 000
VI.	Egyéb támogatások államháztartáson belülre	1 361 000	0	1 361 000
	működési kiadás	1 361 000		1 361 000
	felhalmozási kiadás			0
VII.	Egyéb támogatások államháztartáson kívülre	51 485 000	1 432 200	52 917 200
	működési célra	50 485 000	1 432 200	51 917 200
	felhalmozási kiadás	1 000 000		1 000 000
VIII.	Felújítások	16 287 000		16 287 000
IX.	Beruházások, pénzügyi befektetések	2 317 763 000	121 355 000	2 439 118 000
X.	Általános tartalék	5 000 000	2 645 300	7 645 300
	működési tartalék	5 000 000	2 645 300	7 645 300
XI.	Céltartalék	13 050 000	-200 000	12 850 000
	polgármesteri keret	1 300 000	-175 000	1 125 000
	alpolgármesteri keret	250 000	-25 000	225 000
	Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági keret	1 500 000		1 500 000
	Beruházásra pályázati önrész	10 000 000		10 000 000
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN		3 772 512 000	134 222 669	3 906 734 669

XII.	Finanszírozási kiadások	2 622 000	10 127 000	12 749 000
	Fejlesztési hitel visszafizetés	2 622 000		2 622 000
	Államháztartáson belüli megelőleg. visszafiz.		10 127 000	10 127 000
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN		2 622 000	10 127 000	12 749 000
KIADÁSOK ÖSSZESEN		3 775 134 000	144 349 669	3 919 483 669

Költségvetési, finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege

ezer Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Módosítás	Módosított ei. (. .)	
1.	Költségvetési hiány, többlet	-24 320 000	-130 438 000	-154 758 000
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege	24 320 000	130 438 000	154 758 000

5. melléklet

Működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 2015. évi alakulása

ezer Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított ei. (. .)
I. MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK			
Közhatalmi bevétel	151 801		151 801
Működési bevétel	55 727		55 727
Működésre átvett pénz			0
Önkormányzatok működési támogatása	372 853	3 785	376 638
Támogatások államháztartáson belül (működési)	139 300		139 300
Előző évi költségvetési kiegészítések, visszatérülések			0
Költségvetési működési bevételek	719 681	3 785	723 466
Pénzmaradvány igénybevétel (működési)	20 963	19 210	40 173
Finanszírozási működési bevételek	20 963	19 210	40 173
Működési bevételek összesen	740 644	22 995	763 639
Személyi juttatás	309 519	3 128	312 647
Munkaadót terhelő járulék	68 719	827	69 546
Dologi kiadások - felhalmozási hitel kamat, fordított ÁFA	262 915	3 116	266 031
Támogatások államháztartáson kívülre (működési)	50 485	1 432	51 917
Ellátottak pénzbeli juttatása	36 561	25	36 586
Elvonások, befizetések	250	1 894	2 144
Támogatások államháztartáson belülre (működési)	1 361		1 361
Céltartalék, általános tartalék	8 050	2 446	10 496
Finanszírozási kiadás		10 127	10 127
Költségvetési működési kiadások	737 860	22 995	760 855

Működési kiadások összesen	737 860	22 995	760 855
II. FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK			
Sajátos felhalmozási és tökejellegű bevétel (vagyon bérb.)	16 523		16 523
Támogatások államháztartáson belül (felhalmozási)	2 167 679		2 167 679
Felhalmozási ÁFA visszatérülés	710 697		710 697
Felhalmozásra átvett pénz államháztartáson kívülről	133 612		133 612
Költségvetési felhalmozási bevételek	3 028 511	0	3 028 511
Felhalmozási pénzmaradvány	5 979	121 355	127 334
Finanszírozási felhalmozási bevételek	5 979	121 355	127 334
Felhalmozási bevételek összesen	3 034 490	121 355	3 155 845
Felújítás	16 287		16 287
Beruházási kiadások	2 317 763	121 355	2 439 118
Fordított ÁFA	688 072		688 072
Támogatások államháztartáson kívülre (felhalmozási)	1 000		1 000
Felhalmozási céltartalék	10 000		10 000
Felhalmozási célú hitel kamata	1 530		1 530
Költségvetési felhalmozási kiadások	3 034 652	121 355	3 156 007
Felhalmozási célú hitel visszafizetés	2 622		2 622
Finanszírozási felhalmozási kiadások	2 622	0	2 622
Felhalmozási kiadások összesen	3 037 274	121 355	3 158 629
ÖNKORMÁNYZATI BEVÉTEL ÖSSZESEN	3 775 134	144 350	3 919 484
ÖNKORMÁNYZATI KIADÁS ÖSSZESEN	3 775 134	144 350	3 919 484

Költségvetési, finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege

Működési költségvetési hiány, többlet	-18 179	-19 210	-37 389
Működési finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege	20 963	19 210	40 173
Felhalmozási költségvetési hiány, többlet	-6 141	-121 355	-127 496
Felhalmozási finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege	3 357	121 355	124 712

8. melléklet

**FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK
2015.**

ezer Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Módosítás	Módosított ei. (. .)
--	--------------------------------	------------------	-----------------------------------

Önkormányzati vagyonnal való gazd. kapcs. feladatok - "Megújuló energia használata Tótkomlóson" több intézményes pályázat - felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről	105 739		105 739
Startmunka program - téli közfoglalkoztatás - eszközbeszerzésre felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről	3 001		3 001
Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás - eszközbeszerzésre felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről	6 810		6 810
Ár és belvízvédelem - "Belvízrendezés az élhetőbb településekért" felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről	92 407		92 407
Szennyvíz beruházás II. ütem - KEOP pályázat			
- felhalmozásra átvett pénz	133 612		133 612
Vízgad. Társulattól			
- EU támogatás	1 857 603		1 857 603
- Beruházási ÁFA visszatérülés	708 311		708 311
- felhalmozási pénzmaradvány		121355	121 355
Közfoglalkoztatási Mintaprogram - eszközbeszerzésre felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről	3 162		3 162
Böcsöde beruházás - felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről	17 500		17 500
Vízellátással kapcsolatos közmű építés, fenntartás - Ivóvíz-minőség javító program EU önerő	81 457		81 457
Szennyvíz gyűjtés, tisztítás - Beruházási ÁFA visszatérülés	13		13
Víztermelés és kezelés - Beruházási ÁFA visszatérülés	2 373		2 373
Város, községgazd., egyéb szolgáltatás - felhalmozási pénzmaradvány "Közbiztonsági" pályázatra	5 979		5 979
Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás - ingatlan bérlet	16 523		16 523
FELHALMOZÁSI BEVÉTEL ÖSSZESEN:	3 034 490	121 355	3 155 845

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK 2015.

ezer Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Módosítás	Módosított ei. (. .)
Önkormányzat jogalkotó tevékenysége (Polgármesteri Hivatal - folyosó átvágás,villanyvezeték javítás)	1 500		1 500
Új Élet lakásszövetkezet - épület felújításra	482		482
Vízmű által végzett szennyvíz rendszer felújítás	2 435		2 435
Vízellátással kapcsolatos közmű építés fenntartás -Vízmű ivóvízrendszer felújítás	8 790		8 790
Általános Művelődési Központ - Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai - Kazán felújítás	80		80
Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás - Napközi Konyha tetőszerkezetének felújítása	3 000		3 000
Felújítási kiadások összesen:	16 287	0	16 287

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK

2015.

ezer Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Módosítás	Módosított ei. (. .)
Ár és belvízvédelem - "Belvízrendezés az élhetőbb településekért" beruházás	72 761		72 761
- Fordított ÁFA (dologi kiadásnál)	19 646		19 646
Szennyvíz beruházás II. ütem - KEOP pályázat	2 031 100	121 355	2 152 455
- Fordított ÁFA (dologi kiadásnál)	668 426		668 426

Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcs. feladat			
- Álmos utca 1. ingatlan vásárlás	2 000		2 000
- Napközi Konyha beruházás bérleti díjből	960		960
- "Megújuló energia használata Tótkomlóson" pályázat	105 739		105 739
Vízellátással kapcsolatos közmű építés, fenntartás - Ivóvíz- minőség javító program	81 457		81 457
Településfejlesztési projektek és támogatásuk - Településrendezési terv	2 159		2 159
Közfoglalkoztatási mintaprogram - Eszközbeszerzés	4 997		4 997
Város, községgazd., egyéb szolgáltatás - Közbiztonsági pályázat	5 979		5 979
Háziorvosi alapellátás - Klíma beszerzés	200		200
Startmunka program - téli közfoglalkoztatás - Eszközbeszerzés	3 001		3 001
Startmunka program - hosszabb idejű közfoglalkoztatás - Eszközbeszerzés	6 810		6 810
Tótkomlósi Általános Művelődési Központ - Könyvtári szolgáltatás - Üveges ajtó vásárlásra	200		200
Szociális Szolgáltató Központ - Házi segítségnyújtás - Kerékpár és mosógép vásárlás	300		300
Szociális Szolgáltató Központ - Idősek Háza - Mosógép vásárlás	100		100
Beruházási kiadás	2 317 763	121 355	2 439 118
Beruházáshoz kapcsolódó fordított ÁFA(dologi kiadásnál)	688 072		688 072
Beruházási kiadások összesen:	3 005 835	121 355	3 127 190

ezer Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Módosítás	Módosított ei. (. .)
Felhalmozási pe. átadás	1 000		1 000

Lakáshoz jutók támogatása	1 000		1 000
Fejlesztési hitel visszafizetés	2 622		2 622
Bölcsőde beruházási hitel	2 622		2 622
Fejlesztési hitel kamata	1 530		1 530
Bölcsőde hitel	1 530		1 530
Felhalmozási tartalék	10 000		10 000
FELHALMOZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	3 037 274	121 355	3 158 629

10.
melléklet

Ellátottak pénzbeli juttatásai 2015. év

ezer Ft-ban

Megnevezés	Eredeti előirányzat	Módosítás	Módosított ei. (. .)
Munkanélküli aktív korúak ellátása	5 493	0	5 493
Foglalkoztatást helyettesítő támogatás (utolsó folyósítás 2015. 03. 05.)	4 269		4 269
Rendszeres szociális segély (utolsó folyósítás 2015. 03. 05.)	1 224		1 224
Lakásfenntartással összefüggő ellátások	9 278	0	9 278
Adósságcsökkentési támogatás (kifutó rendszerű)	498		498
Normatív lakásfenntartási támogatás (kifutó rendszerű)	8 508		8 508
Lakásfenntartási támogatás (adósságcsökkentési ellátáshoz kapcsolódó) (kifutó rendszerű)	272		272
Egyéb szociális és természetbeni ellátás	15 954	0	15 954
Települési támogatás (2015. március 01.-től)	14 254		14 254
Átmeneti segély (2015.01.01-02.28)	150		150
Köztemetés (2015.01.01.-12.31)	600		600
Bursa Hungarica ösztöndíj (2015.01.01-12.31)	900		900
Önkormányzati segély keretében megítélt természetbeni segély (élelmiszer, 2015.01.01-02.28)	50		50

Betegséggel kapcsolatos pénzbeli ellátás (közgyógyellátás, 2015.01.01-02.28)	40		40
Elhunyt személyek hátramaradottainak pénzbeli ellátása	100	0	100
Önkormányzati segély keretében megítélt temetési segély (2015.01.01.-02.28)	100		100
Gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátás	5 471	0	5 471
Óvodáztatási támogatás	100		100
"Erzsébet utalvány"	5 301		5 301
Rendkívüli gyermekvédelmi (2015.01.01-2015.02.28)	70		70
Önkormányzat jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége Önkormányzat (Tótkomlós Ifjú Tehetsége díj, különdíj)	225	25	250
Összesen	36 561	25	36 586

11. melléklet

Egyéb támogatási kiadások Államháztartáson kívülre 2015. év

	Eredeti előirányzat	Módosítás	Módosított ei. (. .)
Működési célú pénzeszközátadás összesen	50 485	1 432	51 917
Tótkomlói Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat működési támogatása	4 500		4 500
Működési pénzeszköz átadás a Komlós Településszolg. Kft-nek	33 000	1 052	34 052
Evangelikus Egyház támogatása temető működtetésre	1 400		1 400
Római Katolikus Egyház támogatása temető működtetésre	350		350
Helyi civil szervezeteknek átadott pénzeszköz	10 735	380	11 115
Egyéb szervezetek és magánszemély támogatása	500		500
Felhalmozási célú pénzeszközátadás összesen	1 000	0	1 000

Lakáshoz jutók támogatása	1 000		1 000
Mindösszesen:	51 485	1 432	52 917

Egyéb támogatási kiadások Államháztartáson belülré
2015. év

	Eredeti előirányzat	Módosítás	ezer Ft-ban Módosított ei. (. .)
Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás - Gyomai üdülő fenntartására	30		30
Tótkomlósi Önkormányzati Tűzoltóság működtetési támogatása	496		496
DAREH - működésre átadott pénz	406		406
Orosháza és Térsége Ivóvízminőség javító Önkormányzati Társulás, Békés Megyei Társulások Konzorciuma - működésre átadott pénz	309		309
Orosházi Városi Önkormányzatnak labor működtetésére átadott pénz	120		120
Összesen:	1 361	0	1361

12. melléklet

Civil szervezetek támogatása
2015. év

	Eredeti előirányzat	Módosítás	ezer Ft-ban Módosított ei. (. .)
Civil Szervezet megnevezése			
123. Galambtenyésztő Egyesület Tótkomlós	80		80

Boldog Mosolyért Alapítvány	50		50
Gála Kulturális Egyesület	140		140
Komlós Néptánc Egyesület	150		150
Komlói Szlovákok Szervezete	200		200
Mozgáskorlátozottak Tótkomlói Egyesülete	75		75
MTTSZ Lövészklub Tótkomlós	150		150
Nagycsaládosok Tótkomlói Egyesülete	150		150
Önkéntes Tűzoltó Egyesület	200		200
P.8. Postagalambsport Egyesület	60		60
Rákóczi Szövetség Tótkomlói Alapszervezete	300		300
Száraz-ér Társaság Természetkutató és Környezetvédő Egyesület	90		90
Tótkomlós Fúvószenesi kultúrájáért Alapítvány	1 000		1 000
Tótkomlós Polgárőr Egyesület	150		150
Tótkomlós Turizmusáért Egyesület	150		150
Tótkomlós Városért Közalapítvány	200		200
Tótkomlói Asztalitenisz Sportegyesület	150		150
Tótkomlói Autósport Egyesület	250		250
Tótkomlói Darts Club SE	130		130
Tótkomlói Hagyományörzők a Száraz-érért Közhasznú Egyesület	300		300
Tótkomlói Lovas Túra Egyesület	150		150
Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület	100		100
Tótkomlói Torna Club	4 000		4 000
Tótkomlói Úszó Egyesület	2 300		2300 0
Városi Nyugdíjas Klub	150		150
Vöröskereszt Tótkomlói Alapszervezete	60		60

Összesen	10 735	0	10 735
-----------------	---------------	----------	---------------

2015. évi egyedi támogatási igények

ezer Ft-ban

Civil Szervezet megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosítás	Módosított ei. (.)
Orosházi Lovas Egyesület	300		300
Rákóczi Szövetség Budapest	100		100
Rozsnyó Ferenc	100		100
Összesen	500	0	500

Rendelkezési Alapból támogatás

ezer Ft-ban

Civil Szervezet megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosítás	Módosított ei. (.)
Önkéntes Tűzoltó Egyesület		76	76
"Iskoláért, a jövő polgáráért" Alapítvány		50	50
Tótkomlói Hagyományőrzők a Száraz-érért Közhasznú Egyesület működésre		49	49
Szlovák Nemzetiségi Műveltségért Alapítvány		30	
Összesen	0	205	205

2014.évi pénzmaradványból támogatás

ezer Ft-ban

Civil Szervezet megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosítás	Módosított ei. (.)
Rákóczi Szövetség Budapest		100	100
			0
			0
Összesen	0	100	100

Polgármesteri, alpolgármesteri keretből támogatás

ezer Ft-ban

Civil Szervezet megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosítás	Módosított ei. (.)
TTC		75	75
			0
			0
Összesen	0	75	75

6. Az Európai Közös Jövő Építő Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosuláshoz történő csatlakozás lehetősége

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné bizottsági elnököt, képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

Tuska Pálné képviselő: „Az Oktatási és Kulturális Bizottság megtárgyalta és Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének elfogadásra javasolja az Európai Közös Jövő Építő Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosuláshoz történő csatlakozás lehetősége tárgyú előterjesztés „A” határozati javaslatát azzal, hogy

- az Együttműködési Csoportosulásba történő belépés alkalmával fizetendő 100.000,-Ft összegű betét megfizetését az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének működési tartalék terhére vállalja,
- a Képviselő-testület a polgármester akadályoztatása esetén – a polgármester által adott esetenkénti meghatalmazás mellett – Mótyovszki Róbert alpolgármester urat bízta meg.

Továbbá az Oktatási és Kulturális Bizottság - tekintettel a korábbi közös sikeres projektekre - javasolja az Együttműködési Csoportosulásba való belépés lehetőségének felkínálását Nagylak (Románia) településnek."

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál bizottsági elnököt, képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

Takács Ferenc tanácsnok elhagyja az üléstermet.

Benyó Pál képviselő: „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „A” határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a Csoportosulásba történő belépés alkalmával fizetendő 100.000.-Ft összegű betét kifizetését az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének működési tartaléka terhére teljesítse, valamint a Csoportosulás Közgyűlésén való képviselettel a polgármester akadályoztatása esetén – a polgármester által adott esetenkénti meghatalmazás mellett - Mótyovszki Róbert alpolgármestert bízta meg.”

Tuska Pálné képviselő: Véleménye szerint Tótkomlós részére a kitörési pontot két dolog jelenti: a Rózsa Fürdő és a turizmus fejlődése. A városnak a Csoportosuláshoz való csatlakozással lehetősége lenne pályázni a turisztikai fejlesztésekre. Tótkomlós Város jó kapcsolatot ápol Nagylakkal. Úgy gondolja, hogy a 100.000,- Ft belépési díj nem olyan óriási összeg.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Felhívja a figyelmet, hogy a romániai Nagylakról van szó a javaslatban.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Remélte, hogy a Képviselő-testületi ülésen jelen lesz Horváth Krisztián Úr a Csoportosulás igazgatója, mert lett volna néhány kérdése e téma kapcsán. Az előterjesztés szerint négy tagja van a Csoportosulásnak. Az elnökségben van egy elnök és két alelnök, van egy igazgatója, van egy Felügyeleti Bizottság és van titkárság. A Szervezeti és Működési Szabályzatukból nem derül ki, hogy az elnökség juttatás ellenében, vagy juttatás nélkül végzi a munkáját? Megkérdezi, hogy ha pályázaton vesznek részt, akkor a Csoportosulás pályázik? Így, hogy nem kapott a kérdéseire választ, nem tudja elfogadni.

Takács Ferenc tanácsnok visszatér az ülésterembe.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy az előterjesztés szerint 2012-ben alakult meg a Csoportosulás. Nem látja azt, hogy a Csoportosulás csoportosulássá vált volna. Nem javasolja, hogy Tótkomlós Város Önkormányzata csatlakozzon. Nem látja át a felépítés és a működés lényegét.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a Csoportosulás most kezdi a tagokat „toborozni”. Tudomása szerint Battonya Város jelezte részvételi szándékát. Úgy gondolja, hogy a 100.000,- Ft belépési díj nem nagy összeg. Véleménye szerint nagyszerű pályázati

lehetőségeket tartalmazhat a Csoportosulásban való részvétel. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Csoportosulás igazgatója, Horváth Krisztián részére küldtek meghívót.

Takács Ferenc tanácsnok elhagyja az üléstermet.

Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, ismételten szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság, valamint az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslata alapján az „A” határozati javaslatot, mely szerint a belépés alkalmával fizetendő betét megfizetését a Képviselő-testület az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének működési tartaléka terhére biztosítja, valamint a polgármester akadályoztatása esetén a Képviselő-testület Mótyovszki Róbert alpolgármestert bízta meg a képviselettel.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 ellenszavazat mellett és tartózkodás nélkül nem fogadta el a szavazásra bocsátott határozati javaslatot.

7. Tótkomlós Város Fenntartható Fejlődése Programjának (Local Agenda 21) elfogadása

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál bizottsági elnököt, képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

Benyó Pál képviselő: „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a beterjesztésre került, Tótkomlós Város Fenntartható Fejlődése Programját annak készítőjével, a FŐMTERV Mérnöki Tervező Zrt-vel dolgoztassa át, tekintettel arra, hogy a dokumentumban több pontatlan adat, helytelen ténymegállapítás szerepel, továbbá egyes megállapítások csak a 2009-2010-es adatokon alapulnak, valamint a dokumentum készítője figyelmen kívül hagyta Tótkomlós Város Önkormányzatának a 2015-2019. közötti időszakot felölelő Gazdasági Programját.”

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné bizottsági elnököt, képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

Takács Ferenc tanácsnok visszatér az ülésterembe.

Tuska Pálné képviselő: „Az Oktatási és Kulturális Bizottság megtárgyalta Tótkomlós Város Fenntartható Fejlődése Programját (Local Agenda 21) és tekintettel arra, hogy a programban több pontatlan adat szerepel, annak átdolgozását javasolja. Továbbá javasolja a program aktualizálásához az intézményvezetőkkel való kapcsolatfelvételt.”

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy mind a két bizottság elfogadásra alkalmatlannak tartotta az anyagot. Több pontatlan adat szerepel a kidolgozott anyagban, ezért javasolja, hogy kérjék meg a FŐMTERV Mérnöki Tervező Zrt.-t, hogy dolgozza azt át. Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, ismételten szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság, valamint az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslata alapján Tótkomlós Város Fenntartható Fejlődése Programját a beterjesztett tartalommal nem fogadja el, kéri a Program készítőjét, a FŐMTERV Mérnöki Tervező Zrt.-t, hogy azt dolgozza át, figyelemmel arra, hogy a dokumentumban több pontatlan adat, helytelen ténymegállapítás szerepel, továbbá egyes megállapítások csak a 2009-2010-es adatokon alapulnak, valamint a dokumentum készítője figyelmen kívül hagyta Tótkomlós Város Önkormányzatának a 2015-2019. közötti időszakot felölelő Gazdasági Programjában foglaltakat. A Képviselő-testület javasolja, hogy a Program készítője a dokumentum átdolgozása során vegye fel a kapcsolatot az intézményvezetőkkel.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

98/2015. (V. 28.) kt. határozat:
Tótkomlós Város Fenntartható Fejlődése Programja
(Local Agenda 21) átdolgozásának elrendelése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság, valamint az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslata alapján Tótkomlós Város Fenntartható Fejlődése Programját a beterjesztett tartalommal nem fogadja el, kéri a Program készítőjét, a FŐMTERV Mérnöki Tervező Zrt.-t, hogy azt dolgozza át, figyelemmel arra, hogy a dokumentumban több pontatlan adat, helytelen ténymegállapítás szerepel, továbbá egyes megállapítások csak a 2009-2010-es adatokon alapulnak, valamint a dokumentum készítője figyelmen kívül hagyta Tótkomlós Város Önkormányzatának a 2015-2019. közötti időszakot felölelő Gazdasági Programjában foglaltakat. A Képviselő-testület javasolja, hogy a Program készítője a dokumentum átdolgozása során vegye fel a kapcsolatot az intézményvezetőkkel.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

Varga András alpolgármester: Javasolja, hogy a 6. napirend vonatkozásában tartsanak ismételt szavazást.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Javasolja, hogy hagyják figyelmen kívül az előbb elhangzott megjegyzést.

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző: Elmondja az előző napirend vonatkozásában, hogy a minősített többséget nem kapta meg a szavazásra bocsátott javaslat, ami azt jelenti, hogy a szavazásra tett javaslat elutasításra került. Az ülés vezetőjének ettől függetlenül jogában áll ismételten szavazásra bocsátani a határozati javaslatot, illetve a téma újbóli megtárgyalása későbbi időpontban is napirendre tűzhető.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Tudomása szerint a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint az ismételt szavazásra bocsátásra egy új időpontban van lehetőség.

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző: Álláspontja szerint jelen ülés keretében is van lehetőség ismételten szavazásra bocsátani, ennek nincs akadálya.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja még egyszer, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint csak új időpontban bocsátható ismételten szavazásra.

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző: Javasolja Mótyovszki Róbert alpolgármesternek, hogy rendeljen el szünetet, az ügyrendi kérdés tisztázása végett.

Varga András alpolgármester: Elmondja, hogy ha annyira ragaszkodnak a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltakhoz, akkor döntsék el azt is, hogy a napirend előtti felszólalást meddig lehet jelezni az ülésvezetőnél. Úgy tudja, hogy az ülés megkezdése után jelezte Dr. Libor Zsuzsanna képviselő, hogy napirend előtt szeretne felszólalni.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy ez az eljárás gyomorforgató. A 6. napirend egyszer el lett döntve. Megkérdezi, hogy egy kívülálló miért okosodik, hogy szavazzanak ismételten? A társadalmi alpolgármestert ebben a testületben 5-en választották meg. Ő nem is szavaz.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy Varga András alpolgármesternek abban igaza van, hogy Dr. Libor Zsuzsanna képviselő az ülés megkezdése után jelezte napirend előtti felszólalási szándékát. A napirend előtti felszólalás szándékát az ülés megkezdése előtt kell jelezni. Elmondja, hogy ő ennek ellenére mégis engedélyezte, hogy Dr. Libor Zsuzsanna képviselő napirend előtt felszólaljon.

Varga András alpolgármester: Elmondja, hogy Takács Ferenc tanácsnok Úrnak a szavazás ideje alatt ki kellett mennie az ülésteremből. Erre hivatkozva javasolta az ismételt szavazást. Úgy gondolja, hogy a Csoportosuláshoz való csatlakozással a város jól járhat.

Zsura Zoltán képviselő: Idézi a Szervezeti és Működési Szabályzat következő rendelkezését: „Ha a szavazásra bocsátott javaslat nem kapja meg a többségi igent, a képviselő-testület a javaslatot elutasította, mely tény a jegyzőkönyvben rögzíteni kell. Ez esetben az adott téma tovább tárgyalható, vagy későbbi időpontban ismételten napirendre tűzhető.”

Mótyovszki Róbert alpolgármester 5 perc szünetet rendel el.

SZÜNET

Mótyovszki Róbert alpolgármester: A szünetet követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. A Képviselő-testület az elfogadott napirend szerinti következő napirendi pont tárgyalásával folytatja a munkát.

8. Közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítása c. pályázat vonatkozásában kivitelező kiválasztása

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a Bíráló Bizottság tárgyalta az előterjesztés, megkéri az ülésen jelen lévő Malya Andrást, a Bíráló Bizottság elnökét, hogy ismertesse a Bíráló Bizottság javaslatát.

Malya András Bíráló Bizottsági elnök: Elmondja, hogy három ajánlat érkezett be. Mind a három ajánlat ajánlati ára meghaladja a rendelkezésre álló összeget. Az ajánlatok műszaki tartalma nem alkalmas arra, hogy összehasonlítsák az ajánlatokat. Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az eljárást nyilvánítsa eredménytelennek. Javasolja továbbá, hogy indítsanak új eljárást, melynek során az ajánlatkérésben szakember által összeállított, egyértelmű, pontos műszaki tartalom szerepeljen.

Varga András alpolgármester: Megkérdezi, hogy a pályázatnak meddig kell megvalósulnia?

Gazdagné Vereb Edit műszaki ügyintéző: Varga András alpolgármester kérdésére válaszolva elmondja, hogy a pályázat megvalósításának határideje 2015. december 31.

Zsura Zoltán képviselő: Megkérdezi, hogy kik a Bíráló Bizottság tagjai?

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Felsorolja Zsura Zoltán képviselő kérésére a Bíráló Bizottság tagjait:

- a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság külsős tagjai,
- a jegyző,
- a pénzügyi osztályvezető,
- és az Igazgatási osztály műszaki ügyintézője.

Zsura Zoltán képviselő: Megkérdezi, hogy a Bíráló Bizottság mai ülése határozatképes volt-e?

Gazdagné Vereb Edit műszaki ügyintéző: Iggennel válaszol.

Malya András Bíráló Bizottsági elnök: Kijelenti, hogy a Bíráló Bizottság határozatképes volt, 4 tag jelent meg.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: A Bíráló Bizottság javaslata alapján javasolja, hogy a következő eljárásban az előző három gazdasági társaságtól kérjenek be ajánlatot pontosított műszaki tartalommal.

Zsura Zoltán képviselő: Javasolja, más gazdasági társaságoktól kérjenek be ajánlatokat.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Javasolja, hogy az előző három gazdasági társaságtól, illetve ha valakinek van javaslata további lehetséges ajánlattevőktől is kérjenek be ajánlatot. Kéri, hogy akinek van további gazdasági szereplőre javaslata, az tegye meg.

Gazdagné Vereb Edit műszaki ügyintéző: Elmondja, hogy már csak pontosításokra van szükség a következő eljárásban.

Malya György képviselő: Javasolja az ajánlatok ismételt bekérését úgy, hogy az ajánlatok műszaki tartalma teljesen megegyezzen.

Gazdagné Vereb Edit műszaki ügyintéző: Elmondja, hogy az ajánlatkérésnek része volt egy műszaki-technikai rész, ennek ellenére mégsem hasonlíthatóak össze egyértelműen az ajánlatok. Elmondja még, hogy az ajánlattevőktől kértek egy nyilatkozatot is, melyben nyilatkozniuk kellett volna arról, hogy a pályázat keretében megvalósítandó műszaki tartalommal egyező az ajánlatban szereplő műszaki tartalom. A nyilatkozatokat az ajánlattevők nem tették meg.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, a Bíráló Bizottság javaslata alapján szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bíráló Bizottság javaslata alapján, a „Közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítása” c. pályázat vonatkozásában a kivitelező kiválasztására lefolytatott eljárást eredménytelennek nyilvánítja, a beérkezett ajánlatokat nem fogadja el, és új eljárás lefolytatását rendeli el.

A Képviselő-testület az új eljárás keretében az alábbi gazdasági szereplők részére rendeli el az ajánlatkérési felhívás megküldését:

- BESTÉP-SZER Kft. 5671 Békéscsaba, Keleti u. 18.,
- Jó a nyugalom Bt. 6782 Mórahalom, Zákányszéki út 4.,
- ITC Kft. 6726 Szeged, Fő fasor 53/B.,

valamint a Polgármesteri Hivatal Igazgatási osztályán 2015. május 29-én 12:00 óráig a Képviselő-testület tagjai, illetve a társadalmi megbízatású alpolgármester által tett további javaslatokban megjelölt gazdasági szereplők.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

99/2015. (V. 28.) kt. határozat:

A „Közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítása” c. pályázat vonatkozásában kivitelező kiválasztása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bíráló Bizottság javaslata alapján, a „Közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítása” c. pályázat vonatkozásában a kivitelező kiválasztására lefolytatott eljárást eredménytelennek nyilvánítja, a beérkezett ajánlatokat nem fogadja el, és új eljárás lefolytatását rendeli el.

A Képviselő-testület az új eljárás keretében az alábbi gazdasági szereplők részére rendeli el az ajánlatkérési felhívás megküldését:

- BESTÉP-SZER Kft. 5671 Békéscsaba, Keleti u. 18.,

- Jó a nyugalom Bt. 6782 Mórahalom, Zákányszéki út 4.,
 - ITC Kft. 6726 Szeged, Fő fasor 53/B.,
- valamint a Polgármesteri Hivatal Igazgatási osztályán 2015. május 29-én 12:00 óráig a Képviselő-testület tagjai, illetve a társadalmi megbízatású alpolgármester által tett további javaslatokban megjelölt gazdasági szereplők.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

Malya György képviselő elhagyja az üléstermet.

9. Az Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok értékesítésének felülvizsgálata

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál bizottsági elnököt, képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

Benyó Pál képviselő: „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a pályázati úton meghirdetett ingatlanok közül a 0214/5, a 0214/20, a 0225/4, a 3160 és a 3161 hrsz-ú ingatlanokat a továbbiakban is elsősorban eladás, másodsorban bérbeadás útján hasznosítsa.

A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a pályázati úton meghirdetett többi ingatlan vonatkozásában eladásra nem, csak bérbeadás útján történő hasznosítás céljából írjon ki pályázatot, melyben – az Önkormányzat későbbiekben esetlegesen felmerülő igényére figyelemmel - javasolja feltételként kikötni a Bizottság, hogy a bérleti jogviszony 1 évnél hosszabb időtartamra nem jöhet létre, és a felek 30-60 napos felmondási idő mellett is felmondhatják a szerződést. A Bizottság javasolja továbbá kidolgozni a bérleti szerződés Önkormányzat részéről történő felmondása esetére a bérlő esetleges kártérítési igényére vonatkozó rendelkezéseket.

A Bizottság nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a pályázati felhívás keretében meghirdetett egyes ingatlanokra vonatkozóan érkezett vételi ajánlatokat elfogadja, javasolja az érintett ingatlanok bérbevételeinek felajánlását.”

Malya György képviselő visszatér az ülésterembe.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy már a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági ülésen is javasolta a haszonbérleti szerződések időtartamát legfeljebb 1 évben megállapítani.

Zsura Zoltán képviselő elhagyja az üléstermet.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy egyetért azzal, hogy elsősorban bérbeadással hasznosítsák a földterületeket.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy ő is egyetért azzal, hogy elsősorban bérbeadással hasznosítsák az ingatlanokat, földterületeket. Az ingatlanok nagy értéket jelentenek az Önkormányzat számára. Javasolja, hogy a nádas területeket is hasznosítsák, mivel mindig gondjuk van a múzeumok nádfedelével, bár nem tudja, hogy az a nád egyáltalán alkalmas lehet-e arra a célra.

Zsura Zoltán képviselő visszatér az ülésterembe.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Úgy gondolja, hogy ez a nád nem alkalmas tetőszerkezethez történő felhasználásra. Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

100/2015. (V. 28.) kt. határozat:

Az Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok értékesítésének felülvizsgálata

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján, a pályázati úton meghirdetett ingatlanok közül a 0214/5, a 0214/20, a 0225/4, a 3160 és a 3161 hrsz-ú ingatlanokat a továbbiakban is elsősorban eladás, másodsorban bérbeadás útján kívánja hasznosítani.

A Képviselő-testület a pályázati úton meghirdetett többi ingatlan vonatkozásában eladásra nem, csak bérbeadás útján történő hasznosítás céljából ír ki pályázatot, melyben – az Önkormányzat későbbiekben esetlegesen felmerülő igényére figyelemmel - a bérleti jogviszony 1 évnél hosszabb időtartamra nem jöhet létre, és a felek 30-60 napos felmondási idő mellett is felmondhatják a szerződést. A Képviselő-testület elrendeli a bérleti szerződés Önkormányzat részéről történő felmondása esetére a bérlő esetleges kártérítési igényére vonatkozó rendelkezések kidolgozását.

A Képviselő-testület a pályázati felhívás keretében meghirdetett egyes ingatlanokra vonatkozóan érkezett vételi ajánlatokat nem fogadja el, az érintett ingatlanok bérbevételét kínálja fel az ajánlattevők részére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

10. A Komlós Településszolgáltatási Kft., mint egészségügyi szolgáltató által nyújtott járóbeteg-szakellátások óraszámainak szakmák közötti átcsoportosítása

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál bizottsági elnököt, képviselőt, hogy ismertesse a javaslatot.

Benyó Pál képviselő: „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.”

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Kérdése, hogy a kérelem már előre beadásra került?

Herczegné Mihály Rita ügyvezető: Elmondja, hogy az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Országos Tisztifőorvosi Hivatalához először a Kft. nyújtott be kérelmet, melyben kezdeményezte a szakmák óraszámai közötti átcsoportosítást. A kérelem elutasításra került, melynek oka, hogy kapacitásmódosításra irányuló kérelem benyújtására tulajdonosi jogkörben van lehetőség. Erről a polgármestert tájékoztatta.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, ismételten szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

101/2015. (V. 28.) kt. határozat:

A Komlós Településszolgáltatási Kft., mint egészségügyi szolgáltató által nyújtott járóbeteg-szakellátások óraszámainak szakmák közötti átcsoportosítása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete figyelemmel az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény 7. § (3) bekezdésére, valamint az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 3. § we) alpontjára, támogatja a Komlós Településszolgáltatási Kft., mint egészségügyi szolgáltató által nyújtott járóbeteg-szakellátások óraszámainak szakmák közötti átcsoportosítását az alábbiak szerint:

1. a Komlós Településszolgáltatási Kft. Rózsa Fürdő Gyógyászatán az ortopédiai járóbeteg szakrendelés órszáma a jelenleg engedélyezett 4 óra/hét (rendelési idő: hétfő 14:00-18:00) gyakoriságról 2 óra/hét gyakoriságra csökkenjen;

2. a Komlós Településszolgáltatási Kft. Rózsa Fürdő Gyógyászatán a reumatológiai és fizioterápiás szakrendelés órszáma a jelenleg engedélyezett 8 óra/hét (rendelési idő: kedd, csütörtök: 8:00-10:00,

szerda: 15:00-19:00) gyakoriságról 10 óra/hét gyakoriságra emelkedjen.

A Képviselő-testület utólagosan jóváhagyja az ügyben a kérelemnek az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Országos Tisztifőorvosi Hivatalához történt benyújtását és felhatalmazza a polgármestert, valamint az ügyvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Herczegné Mihály Rita ügyvezető
Határidő: azonnal

11. A Komlós Településszolgáltatási Kft. 2015. évi üzleti tervének taggyűlési jogkörben történő megtárgyalása

Benyó Pál képviselő: „A Komlós Településszolgáltatási Kft. 2015. évi üzleti tervének taggyűlési jogkörben történő megtárgyalása” tárgyú napirendi pont kapcsán bejelenti személyes érintettségét.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: A személyes érintettség bejelentését követően a Képviselő-testületnek döntenie kell arról, hogy a képviselőt kizárja-e a megjelölt előterjesztés kapcsán a döntéshozatalból. Szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján Benyó Pál képviselőt – kezdeményezésére – a Komlós Településszolgáltatási Kft. 2015. évi üzleti tervének taggyűlési jogkörben történő megtárgyalása tárgyú előterjesztés kapcsán kizárja a szavazásból.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 igen szavazat, 5 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül elutasította a szavazásra bocsátott javaslatot, így a Képviselő-testület Benyó Pál képviselőt nem zárta ki az említett előterjesztés kapcsán a döntéshozatalból.

Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság érdemlegesen nem tudta tárgyalni az előterjesztést mivel az az ülés előtt került kiosztásra. Megkérdezi Herczegné Mihály Rita ügyvezetőt, hogy van-e kiegészíteni valója?

Benyó Pál képviselő elhagyja az üléstermet.

Herczegné Mihály Rita ügyvezető: Elmondja, hogy ez az üzleti terv már sokadszor került átdolgozásra. Úgy gondolja, hogy mindig megfelelően, becsülettel átdolgozta az üzleti tervet a Képviselő-testület határozatainak megfelelően.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy az előző ülésen a Képviselő-testület megkérte arra, hogy segítse az ügyvezető munkáját az üzleti terv kapcsán. Elkészített egy anyagot, melyben javaslatokat tett az üzleti terv átdolgozásához. Ez az anyag a mai napon készült el, itt van nála. Javasolja, hogy pontonként döntsön a Képviselő-testület a javaslatokról. Elmondja, hogy ha igényli a Képviselő-testület, akkor kiosztja az általa készített anyagot.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottságon is hasonló volt a probléma: mivel közvetlenül az ülés előtt került kiosztásra az üzleti terv, azt a Bizottság érdemben nem tárgyalta, mivel nem volt módjuk, idejük azt áttanulmányozni. Javasolja Zsura Zoltán képviselőnek, hogy ossza ki az anyagot, majd azt egy későbbi ülésre mindenki kellőképpen át tudja tanulmányozni és javasolja majd akkor dönteni róla. Továbbá javasolja, hogy a Zsura Zoltán képviselő által elkészített anyagból az ügyvezető építse be - saját belátása szerint- a javaslatokat az üzleti tervbe és alkalmazza azokat.

Zsura Zoltán képviselő: Megkérdezi Mótyovszki Róbert alpolgármestertől, hogy ezt javasolja? Mótyovszki Róbert alpolgármester által elmondottak szerint az ő segítségével nem beépíthető a tervbe. Elmondja, hogy semmi gond nincs ezzel. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy nem fogja kiosztani az anyagot, melyet elkészített. Varga András alpolgármester kérte arra, hogy segítse az ügyvezető munkáját. Elmondja még, hogy ha ilyen a hozzáállás, akkor nincs miről beszélni.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Reagálva Zsura Zoltán hozzászólására elmondja, hogy a képviselő úr teljesen félre értette őt. A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság ülésén Zsura Zoltán képviselő is elmondta, hogy az anyag késői kiosztása miatt a bizottság nem tud érdemben dönteni.

Varga András alpolgármester: Elmondja, hogy valóban ő kérte Zsura Zoltán szakmai segítségét. Megkéri Zsura Zoltán képviselőt, hogy ne sértődjön meg azért, hogy nem tudja a kamera előtt kielemezni az anyagot pontról pontra. Úgy gondolja, hogy most nincs idő arra, hogy pontról pontra átbeszéljék az anyagban foglaltakat. Javasolja, hogy bocsássa rendelkezésükre az anyagot Zsura Zoltán képviselő.

Benyó Pál képviselő visszatér az ülésterembe.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy pont az a lényeg, hogy pontról pontra átbeszéljék, hogy mindenki megismerje a javaslatait. Megkéri az ügyvezetőt, hogy a hétvégi tárgyaláson átbeszélte dolgokat ne alkalmazza a jövőben a Kft. működése kapcsán. Kijelenti, hogy nem óhajtja kiosztani az anyagot.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy nem arról van szó, hogy nem ismerik el Zsura Zoltán képviselő munkáját, hanem arról, hogy nem áll elég idő rendelkezésre ahhoz, hogy mindenki kellőképpen áttanulmányozzon egy most kiosztandó szakmai anyagot ahhoz, hogy dönteni is tudjanak benne. Véleménye szerint Zsura Zoltán teljesen félreértette azt, amit mondott.

Benyó Pál képviselő: Elmondja ő is, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági ülésen hasonló volt a probléma. A Bizottsági ülésen éppen Zsura Zoltán képviselő mondta, hogy nem volt idejük átnézni az üzleti tervet, éppen ezért a Bizottság nem is tárgyalta az előterjesztést.

Zsura Zoltán képviselő: Megkérdezi, hogy az üzleti tervet meddig kell elfogadnia a Képviselő-testületnek?

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy tudomása szerint nincs határidő.

Zsura Zoltán képviselő: Tájékoztatja Mótyovszki Róbert alpolgármester, hogy 2015. május 31-ig kell elfogadni, tehát a mai napon döntést kell hozni az üzleti tervről. Köszöni a lehetőséget, de nem ilyen módon.

Malya György képviselő: Megkéri Zsura Zoltán képviselőt, hogy gondolja át az előzőekben általa elmondottakat. Elmondja, hogy Zsura Zoltán képviselő szakember, és mindenki szeretné megismerni az általa elkészített anyagot, de sajnos az idő véges. Véleménye szerint, ha Zsura Zoltán képviselő a Képviselő-testületnek nem osztja ki az anyagot, legalább az ügyvezetőnek adja át, hogy megismerje a képviselő úr szakmai véleményét.

Varga András alpolgármester: Ő is megkéri Zsura Zoltán képviselőt, hogy gondolja át a dolgot. Sajnálja, hogy Zsura Zoltán nem a kamera előtt tudja boncolgatni a javaslatait. Úgy gondolja, hogy az üzleti terven év közben is lehet változtatni.

Tuska Pálné képviselő: Megkéri Zsura Zoltán képviselőt, hogy mivel egy a cél, ossza meg a gondolatait, javaslatait. Javasolja Zsura Zoltán képviselőnek, hogy ismertesse a Képviselő-testülettel az általa elkészített anyagot, majd annak megfelelően kérjék meg az ügyvezetőt, hogy építse bele a javaslatokat az üzleti tervbe.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Zsura Zoltán képviselő az előző ülésen azt mondta, hogy ha a határozati javaslatba foglaltak beépítésre kerülnek az üzleti tervbe, akkor elfogadja azt. Úgy gondolja, hogy a határozatba foglalt javaslatok beépítésre kerültek az átdolgozott Üzleti tervbe. Attól, hogy – a képviselő állítása szerint – az Üzleti tervet 2015. május 31-ig el kell fogadni, úgy gondolja, nincs akadálya annak, hogy azt év közben szükség esetén módosítsák, főleg pozitív irányba.

Takács Ferenc tanácsnok: Csatlakozva Tuska Pálné képviselőhöz javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hallgassák meg Zsura Zoltán képviselőt, mivel közös a cél. Úgy gondolja, hogy ebben az anyagban még mindig vannak negatív tényállások. Elmondja, hogy a felelősség közös, politika nélkül. Javasolja továbbá, hogy hallgassák meg Zsura Zoltán képviselő javaslatait, mert megéri rászánni ezt a kevés időt.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Kéri Zsura Zoltán képviselőt, hogy nyilatkozzon arról, hogy a Képviselő-testület rendelkezésére bocsátja-e az általa elkészített szakmai anyagot, vagy sem?

Zsura Zoltán képviselő: Nem, úgy gondolja, hogy nincs értelme. Elmondja, hogy ő pontonként szeretne dönteni a javaslatokról.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megjegyzi, hogy a képviselő úr által elkészített anyagot a Felügyelő Bizottságnak is el kell fogadnia a képviselő-testületi megtárgyalás előtt.

Zsura Zoltán képviselő: Egyetért.

Benyó Pál képviselő: Javasolja, hogy Zsura Zoltán képviselő anyagát egy Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági ülésen tárgyalják meg.

Varga András alpolgármester: Elmondja, hogy sem a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság nem látta, sem a Felügyelő Bizottság nem látta, és az ügyvezető sem látta az anyagot. Elmondja még, hogy attól, mert most nem tárgyalják, Zsura Zolán képviselő még felolvashatja a kamerák előtt.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy nagyon sok üzleti tervet látott már életében. Egyetlen egy olyan üzleti tervvel sem találkozott még, amely úgy valósult volna meg, ahogy az le van írva. Mindig módosítani kellett rajta. Jelenleg ez az üzleti terv egy iránymutató. Véleménye szerint a cél az, hogy a Kft.-t és a fürdőt továbbra is hatékonyan tudják üzemeltetni. Javasolja, hogy ne külső bekiabálóknak adjanak hangot.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megkérdezi még egyszer Zsura Zolán képviselőt, hogy megszítja-e a Képviselő-testülettel az anyagot?

Zsura Zolán képviselő: Nemmel válaszol.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Megkérdezi az ügyvezetőt, hogy a folyószámlahitel kapcsán hogyan alakultak a dolgok? Véleménye szerint az ajánlatok elég furcsa dolgokat tartalmaznak.

Herczegné Mihály Rita ügyvezető: Elmondja, hogy 3 pénzügyintézetől kért be ajánlatot, azonban csak a K&H Banktól és a Gádos és Vidéke Takarékszövetkezettől érkezett meg az ajánlat. A Gádos és Vidéke Takarékszövetkezet ajánlata kapcsán elmondja, hogy a kísérőlevél azt tartalmazza, hogy 15 alkalmazottnak számlanyitást kell eszközölni a pénzügyintézetnél. A két konstrukciót összehasonlítva elmondja, hogy a hitelösszeg az egyik pénzügyintézetnél 4.000.000,- Ft a másiknál 5.000.000,- Ft. Mind a két ajánlat a törvényi előírásoknak megfelelően a 12 hónapon belüli futamidőt tartalmazza. Alapvető különbség a kamatláb és a kamatlábbázis meghatározása. Az egyik pénzügyintézetnél a kamatláb 1,8% és hozzá jönnek a választható kamatfelárlak. A másik pénzügyintézetnél a kamatláb sorban nem található szám. Felvette a kapcsolatot a pénzügyintézetrel és azt választ kapta, hogy a kamatláb és a kamatláb bázis összesen 2,8%. Az egyik pénzügyintézet tulajdonosi kezességvállalást kér, a másik a tulajdonosi kezességvállaláson felül minimum 12.000.000,- Ft piaci értékű ingatlan fedezetet is. Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a K&H Bank kerüljön kiválasztásra.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata?

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy még van egy hozzászólása. Úgy gondolja, hogy érdekes dolgok vannak. Sajnálja, hogy a TUE vezetője nincs jelen. A TUE 60 fője csak „úszkál” a fürdőben. Az egyesület közel 2.500.000,- Ft támogatást kap az Önkormányzattól. A 60 főnek több mint a fele nem tótkomlói lakos. Az anyagban nem találja, hogy a TUE mennyi belépőt fizet. Ezt elpanaszolta az ügyvezetőnek is. A sátorért a Képviselő-testület nem felel. Az üzemeltetési költséget a TUE magára vállalta. Megdöbbenéssel nézi, hogy a feltüntetett költségeknek csak egy kis részét finanszírozza a TUE. A nagy múltú Tótkomlói Ifjúsági Koncert Fúvószenekar nem kap akkora támogatást, mint a TUE. Kérdése, hogy

mennyi belépőt fizet a TUE? Elmondja, hogy Tótkomlós Városért tettek esküt a képviselők. Úgy gondolja, hogy egy személy azt csinál a városban, amit csak akar.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete taggyűlési jogkörében a Komlós Településszolgáltatási Kft. – 89/2015. (V. 20.) kt. határozat alapján átdolgozott - 2015. évi üzleti tervét

129.260.000,- Ft bevételi és

129.037.000,- Ft kiadási összeggel elfogadja.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 2 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett és hozta meg az alábbi határozatot:

102/2015. (V. 28.) kt. határozat:

A Komlós Településszolgáltatási Kft. 2015. évi üzleti tervének taggyűlési jogkörben történő elfogadása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete taggyűlési jogkörében a Komlós Településszolgáltatási Kft. – 89/2015. (V. 20.) kt. határozat alapján átdolgozott - 2015. évi üzleti tervét

129.260.000,- Ft bevételi és

129.037.000,- Ft kiadási összeggel elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Herczegné Mihály Rita ügyvezető

Határidő: azonnal

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megkérdezi, hogy a folyószámlahitel kapcsán van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további észrevétel, kérdés, hozzászólás javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete taggyűlési jogkörében támogatja, hogy a Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetője a Kft. likviditási problémája enyhítése érdekében – saját hatáskörben - megtegye a folyószámla hitelkeret nyitásához szükséges intézkedéseket.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 3 ellenszavazat mellett és tartózkodás nélkül és hozta meg az alábbi határozatot:

103/2015. (V. 28.) kt. határozat:
A Komlós Településszolgáltatási Kft.
folyószámla hitelkeret nyitásának ügye

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete taggyűlési jogkörében támogatja, hogy a Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetője a Kft. likviditási problémája enyhítése érdekében – saját hatáskörben - megtegye a folyószámla hitelkeret nyitásához szükséges intézkedéseket.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Herczegné Mihály Rita ügyvezető
Határidő: azonnal

12. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázaton történő részvételi lehetőség

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megkéri Hajdu Zoltán műszaki ügyintézőt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a pályázat keretén belül lehetőség van járdák, utak, hidak felújítására. A pályázati intenzitás 85%-os, 15%-os önerővel. A támogatás formája vissza nem térítendő.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a pályázaton belül maximálisan 15.000.000,- Ft igényelhető, melyből 2.647.000,- Ft az önerő. Javasolja, hogy a pályázat műszaki tartalmának meghatározására állítsanak fel prioritási sorrendet.

Varga András alpolgármester: Elmondja, hogy a pályázatnak egyszerű a beadása. Javasolja, hogy Tótkomlós Város Önkormányzata induljon a pályázaton. A pályázat keretén belül előnyt élveznek azok a közterületek, amelyeket a tömegközlekedés igénybe vesz. Elmondja, hogy a Szabadság tér korábbi pályázattal nem érintett részének felújítása esetleg szba jöhet, ahol a csapadékvíz elvezetése jelenleg nem megoldott.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Megkérdezi, hogy azon járdák élveznek elsőbbséget, amelyek a tömegközlekedési eszközök megállóikba vezetnek? Elmondja, hogy Tótkomlóson sajnos nagyon sok helyen rossz a járda.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Jelzi, hogy a Diófa utcai Óvoda és a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola közötti járdaszakasz elég rossz állapotban van már.

Benyó Pál képviselő: Elmondja, hogy szerinte a járdák és utak renoválására nem 15.000.000,- Ft kellene, hanem 150.000.000,- Ft. Úgy gondolja, hogy ez a pályázat remek lehetőség,

melyet ki kellene használni. Elmondja, hogy a Szabadság téren a vízvezetés valóban nem megoldott és esetlegesen ez is beleépíthető a pályázatba.

Zsura Zoltán képviselő elhagyja az üléstermet.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Javasolja, hogy elsődlegesen állítsanak fel egy prioritási sorrendet.

Varga András alpolgármester: Tudomása szerint Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző a holnapi nap folyamán terepbejárásra megy. Egyetért Mótyovszki Róbert alpolgármesterrel, hogy elsődlegesen egy prioritási sorrendet kellene felállítani.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a pályázat beadási határideje 2015. június 09. Javasolja, hogy most állítsanak fel egy prioritási sorrendet és egy későbbi soron kívüli ülés keretében döntsenek a pályázat konkrét műszaki tartalmáról.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy örül ennek a pályázati lehetőségnek. Véleménye szerint legalább 10 utcát kellene felújítani. Elmondja, hogy a megyei önkormányzatnak 17 milliárd Ft-ot kell elköltenie december végéig.

Tuska Pálné képviselő: Sajnálattal jegyzi meg, hogy az iskolák felújítása mindig a sor végére van hagyva, vagy esetleg kimaradnak. Reméli, hogy nagyon sok ilyen jellegű pályázati kiírás lesz a jövőben. Elmondja, hogy a járdák renoválását helyezné előtérbe.

Zsura Zoltán képviselő visszatér az ülésrembe.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy Tótkomlóson nagyon sok ingatlan összedőlt. Sajnos ez a probléma Békés megye minden településén jelentkezik. Véleménye szerint ezt a problémát fel kellene mérni és foglalkozni vele.

Benyó Pál képviselő: Reagál Takács Ferenc tanácsnok által elmondottakra, hogy a tavalyi évben felmérték a romos épületeket. A lakatlan ingatlanoknál a Kft. elvégezte a zöldterület karbantartást. Elmondja, hogy nagyon sok gondozatlan ingatlanok küldött a Kft. figyelmeztető levelet. Javasolja Mótyovszki Róbert alpolgármesternek, hogy e napirend lezárása után ismételten döntsenek az „Az Európai Közös Jövő Építő Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoporthoz történő csatlakozás lehetősége” tárgyú előterjesztés kapcsán.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztés kapcsán van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további észrevétel, kérdés, hozzászólás javaslat nem volt szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete részt kíván venni a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által közösen kiírt, „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” elnevezésű pályázaton, a „belterületi utak, járdák, hidak felújítása” pályázati alcél keretében azzal, hogy

a szükséges szakmai egyeztetést követően a műszaki tartalom vonatkozásában soron kívüli ülés keretében dönt.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

104/2015. (V. 28.) kt. határozat:

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázaton történő részvételi lehetőség

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete részt kíván venni a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által közösen kiírt, „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” elnevezésű pályázaton, a „belterületi utak, járdák, hidak felújítása” pályázati alcél keretében azzal, hogy a szükséges szakmai egyeztetést követően a műszaki tartalom vonatkozásában soron kívüli ülés keretében dönt.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: haladéktalanul, figyelemmel a pályázat benyújtási határidejére, amely 2015. június 9. 16:00

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Az elhangzott képviselői indítvány alapján szavazásra bocsátja a következő határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete – képviselői indítványra – úgy dönt, hogy jelen képviselő-testületi ülés keretében ismételten megtárgyalja „Az Európai Közös Jövő Építő Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosuláshoz történő csatlakozás lehetősége” tárgyú előterjesztést.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 3 ellenszavazat mellett és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

105/2015. (V. 28.) kt. határozat:

Döntés „Az Európai Közös Jövő Építő Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosuláshoz történő csatlakozás lehetősége” tárgyú előterjesztés ismételt megtárgyalásáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete – képviselői indítványra – úgy dönt, hogy jelen képviselő-testületi ülés keretében ismételten megtárgyalja „Az Európai Közös Jövő Építő Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosuláshoz történő csatlakozás lehetősége” tárgyú előterjesztést.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

Zsura Zoltán képviselő: Megkérdezi Mótyovszki Róbert alpolgármestertől, hogy ezt komolyan gondolja-e?

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Igennel válaszol.

Dr. Libor Zsuzsanna, Laukó Zsuzsanna és Zsura Zoltán képviselők elhagyják az üléstermet.

13. Az Európai Közös Jövő Építő Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együtműködési Csoportosuláshoz történő csatlakozás lehetősége

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztés kapcsán van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel észrevétel, kérdés, hozzászólás javaslat nem volt szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság, valamint az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslata alapján az „A” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

106/2015. (V. 28.) kt. határozat:

Döntés az Európai Közös Jövő Építő Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együtműködési Csoportosuláshoz történő csatlakozásról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Oktatási és Kulturális Bizottság, valamint a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján csatlakozni kíván az Európai Közös Jövő Építő Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együtműködési Csoportosuláshoz (székhely: 5665 Pusztáotlaka, Felszabadulás utca 10.), annak Alapszabályában foglaltakat elfogadja.

A Képviselő-testület az Európai Közös Jövő Építő Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együtműködési Csoportosulásba történő belépés alkalmával fizetendő 100.000.-Ft összegű betét megfizetését az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének működési tartaléka terhére vállalja.

A Képviselő-testület a polgármester akadályoztatása esetén – a polgármester által adott esetenkénti meghatalmazás mellett – Mótyovszki Róbert alpolgármestert bízta meg azzal, hogy az Európai Közös Jövő Építő Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együtműködési Csoportosulás Közgyűlésén Tótkomlós Város Önkormányzatát képviselje és a szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

A Képviselő-testület az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatával egyetértve, javasolja felkínálni az Európai Közös Jövő Építő Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együtműködési Csoportosulásba történő

belépés lehetőségét a romániai Nagylak település részére, figyelemmel a korábbi eredményes együttműködésre.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg és az Európai Közös Jövő Építő Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás Alapszabályát írja alá.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint - a belépéskori betét megfizetését a jogerős nyilvántartásba vételt követő 30 naptári napon belül kell teljesíteni.

14. Egyebek

Dr. Libor Zsuzsanna, Laukó Zsuzsanna és Zsura Zoltán képviselők visszatérnek az ülésterembe.

Kvasznovszkyné Szilasi- Horváth Krisztina jegyző: Tájékoztatásképpen elmondja, hogy a 3000 főt meghaladó lakosságszámú települési önkormányzat - így Tótkomlós Város Önkormányzata is - köteles a Köznevelési törvény alapján gondoskodni az illetékességi területén lévő összes saját tulajdonában álló, az Állami Intézményfenntartó Központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről. Ez városukban két intézményt érint. A Jankó János Általános Iskola és Gimnáziumot, valamint a Tótkomlói Alapfokú Művészeti Iskolát. Ezen intézmények vonatkozásában a KLIK a fenntartó és az önkormányzat a működtető. A jogszabály értelmében a települési önkormányzat, amely működtetési feladatokat ellát, a helyi önkormányzati képviselők választását követő év június 15-ig kérelmet nyújthat be a működtetési kötelezettsége alóli felmentésre. Ez a határidő jogvesztő. A kérelemben a működtetési kötelezettség alóli mentesítés indokaként igazolni kell, hogy a kötelezettség teljesítése azért nem biztosított, mert a szükséges gazdasági jövedelemteremtő képesség hiányzik. Ehhez a szükséges adatszolgáltatásokat teljesíteni kell. Amennyiben a Képviselő-testület az ügyben nem dönt, akkor az azt jelenti, hogy a továbbiakban is köteles az érintett intézmények működtetési feladatait ellátni.

Az elhangzott tájékoztatással kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Tájékoztatja a jelen lévöket, hogy 40 éves munkaviszony után, Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető asszony nyugdíjba vonul. Nyugdíjba vonulása alkalmából sok egészséget és hosszú, boldog életet kíván neki. Megköszöni a hosszú, kitartó munkáját.

Mótyovszki Róbert alpolgármester virágot ad át Vantara Jánosné Pénzügyi osztályvezetőnek.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja a 6. előterjesztés ismételt tárgyalása kapcsán, hogy etikátlanságra hivatkozva mindenképp jelezni fogja írásban a Kormányhivatalnak és a jegyző

asszonyoknak is. Elmondja, hogy május 21-én megrendezésre került egy vállalkozói találkozó. Több meghívott is jelezte felháborodását, hogy Varga András a meghívót miért alpolgármesterként írta alá. Felhívja a figyelmet, hogy Varga András „társadalmi megbízatású” alpolgármester. Érdeklődik a gyermekorvosi alapellátásról, mivel tudomása szerint júniusban lejár a határidő.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy az ÁNTSZ munkatársa a kislabor működtetése kapcsán ellenőrzésen járt Tótkomlóson. Azt az ígéretet tette, hogy a jövő hét elejére a határozat elkészül. Miután az érintettek a fellebbezési jogukról lemondtak, jogerőre emelkedik a határozat, ezt követően ismételten megkezdheti működését a labor.

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző: Elmondja, hogy az OEP is észlelte a feladatellátási szerződés kapcsán, hogy június 30-ig van lehetősége Dr. Szugyiczki Ilona háziorvosnak a praxisjog elidegenítésére. Június 30. után új helyzet áll elő, intézkednek annak érdekében, hogy az ellátás folyamatos legyen. Kérdése az aljegyző felé az, hogy jelezte-e esetleg felé Dr. Szugyiczki Ilona doktornő, hogy a praxisjog elidegenítése kapcsán van új fejlemény?

Dr. Bohács Gábor aljegyző: Elmondja, hogy Dr. Szugyiczki Ilona gyermekorvos nem jelentkezett a praxisjog elidegenítése kapcsán. Az Önkormányzat hirdeti a gyermekorvosi praxist. Tudomása szerint a praxisjog kapcsán az Önkormányzatot sem keresték meg.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Megkérdezi a Rózsa Fürdő vonatkozásában, hogy lehetne-e hosszabbított nyitva tartás a reggeli órákra kiterjedően? Megkérdezi még, hogy a Komló Szálló mögötti részen miért parkolt körülbelül két hétig egy árokásó gép, melyből folyt az olaj? Környezetvédelmi vonatkozásokban milyen lépéseket tett az Önkormányzat?

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja a fürdő nyitva tartása kapcsán, hogy az ügyvezető már nincs jelen, így nem tud választ adni. A Komló Szálló mögötti árokásó gép kapcsán megkéri Hajdu Zoltán műszaki ügyintézőt, hogy vizsgálja meg a környezetvédelmi vonatkozásokat.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Megkérdezi még, hogy a hétfői VI. Tótkomlós Racing rendezvény mennyire volt biztonságos? Elmondja, hogy többen úgy vélték, hogy nem volt elég biztonságos.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a Tótkomlósi Autósport Egyesület felelt a biztonságért. A versenyért egy személyben Karasz Róbert felelt.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy ezeket a kérdéseket a lakosság intézte felé. Úgy gondolja, hogy a lakosság kellő tájékoztatása a legfontosabb. A szennyvíz beruházás kapcsán befizetett önerőre vonatkozó kérdést is kapott lakosságtól. Reméli, hogy a befizetett pénz nem „úszott” el a bróker botrányra hivatkozva.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Válaszában elmondja, hogy az LTP-k az OTP Banknál kerültek befizetésre. Nincs tudomása arról, hogy az OTP Bank brókerbotrányba keveredett volna.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Megkérdezi, hogy az egyösszegű befizetések is az OTP Banknál vannak?

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető: Válaszában elmondja, hogy az egyösszegű befizetések a Víziközmű Társulat számláján találhatóak.

*Malya György képviselő elhagyja az üléstermet.
Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina elhagyja az üléstermet.*

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Megkérdezi, hogy a Ligeti Főzőversenyen miért nem volt megengedett az árusítás? Elviekben az az egy árusító kizárólagos jogot szerzett az ital árusítására.

Varga András alpolgármester: Sajnálattal vette, hogy Dr. Libor Zsuzsanna képviselő nem jelent meg a vállalkozói fórumon.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy sajnos későn értesült a rendezvényről.

Benyó Pál képviselő: Elmondja, hogy korábban 3 vállalkozó szolgáltatta az ital árusítását a rendezvényeken. A Ligeti Főzőverseny előtt két vállalkozó jelezte, hogy nem tud részt venni a rendezvényen, így maradt egy vállalkozó, aki szolgáltatta az italt.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy a szennyvízberuházás kapcsán adódó önerő kapcsán őt is felkeresték. Elmondja, hogy a Makói úton a Startmunka Program keretében fenntartott földterületre vezető út nagyon keskeny. Elmondja, hogy mezőgazdasági vállalkozók jelezték, hogy a keskeny út miatt a gépek rámennek a saját földjeikre.

Tuska Pálné képviselő: Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság a Városi Gyermeknappal kapcsolatban hozott egy határozatot, melyet ismertetni szeretne.

„Az Oktatási és Kulturális Bizottság Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő testületének javasolja, hogy a Városi Gyermeknap programjai a jövő évtől kezdődően korábban kerüljenek egyeztetésre és a pénzügyi lehetőségekhez mérten inkább külső előadók bevonásával színesítsük a színpadi programokat.”

Benyó Pál képviselő elhagyja az üléstermet.

Takács Ferenc tanácsnok: A szennyvíz beruházás kapcsán elmondja, hogy valószínű, hogy kap az Önkormányzat plusztámogatásokat az önerő befizetésére. Elmondja, hogy biztos abban, hogy megkapják a támogatást.

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető: Elmondja, hogy nem csak 40.000.000,- Ft-ról van szó.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy az Ótemetőben metszették a gallyakat és ezáltal van olyan sír, amely megközelíthetetlen.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Válaszában elmondja, hogy tudomása szerint elszállították már a levágott gallyakat.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy nem érti Vantara Jánosné hozzászólását. Véleménye szerint egyre csak nő a szennyvíz beruházás kapcsán adódó hiányzó összeg. Megkérdezi, hogy a kislabor a jövő héten már működőképes lesz?

Benyó Pál képviselő visszatér az ülésterembe.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy a fellebbezési jog lemondása után megkezdheti munkáját a mintavételi hely.

Zsura Zoltán képviselő: Megkéri Mótyovszki Róbert alpolgármestert, hogy szórólapokkal hirdessék a labor működését. Elmondja, hogy a lakosság nagyon várja, hogy ismételten működjön Tótkomlóson mintavételi hely. Elmondja, hogy a Víziközmű Társulat gyűlésén megdöbbentően kevés lakos vett részt. Elmondja még, hogy minden képviselő kapott egy levelet, melyet egy bizonyos T. F. lakos címzett a képviselők részére. Kéri a Képviselő-testületet, hogy hozzanak egy határozatot, mely szerint a Szociális Bizottság kivizsgálja a levélben foglaltakat, illetve azt, hogy van-e olyan képviselő, akinek hasonló ügye van. Ezügyben névszerinti szavazást kér.

Benyó Pál képviselő: Elmondja, hogy a levél valótlan adatokat tartalmaz. Megkéri Zsura Zoltán képviselőt, hogy keresse meg a jegyzőt, aki részletes tájékoztatást tud adni e témáról.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy amennyiben e témát tovább kívánja tárgyalni a Képviselő-testület, azt zárt ülés kereteiben kell megtennie.

Zsura Zoltán képviselő: Javasolja továbbtárgyalni az ügyet.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, az alpolgármester a nyílt ülést ezzel berekesztette.




Mótyovszki Róbert
alpolgármester


Kvasznovszkyne Szilasi-Horváth Krisztina
jegyző